
 

 
NDDB 

Notulen tussentijdse algemene ledenvergadering 

Datum: 29 oktober 2023 

Locatie: Hondenschool Dogmania te Bant 

 

Aanwezig:  

Bestuur: Wenda van Kuijk, Ronald Leblanc, Margreet Oerlemans, Marijke Wagenaar-  

   Bergsma, Vanessa van Laarhoven 

Leden: André de Jong, Noraly de Jong-Oomen, Janny Drost, Eugenie van Oirschot, Krista  

  Engelen-van Belkom, Marga Verdegem, Sofie Greven, Carolien Ziel 

Afwezig met berichtgeving:  

Marian Smit  

Voorzitter tijdens deze tussentijdse ALV: Wenda van Kuijk 

Notulist: Vanessa van Laarhoven 

1. Opening 

Wenda opent de vergadering en heet iedereen welkom 

2. Vaststellen van de notulen ALV 10-12-2022 

De notulen van de vorige ALV worden goedgekeurd. Er zijn geen aanvullingen of 

opmerkingen. 

3. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullende opmerkingen 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

Carolien Ziel heeft het bestuur gemaild. In deze mail heeft zij aangegeven dat zij, indien 

nodig, beschikbaar is voor een bestuursfunctie. Ook voor eventuele andere voorkomende 

werkzaamheden is zij beschikbaar. 

5. Jaarverslag afsluiting 2022 

Marga Verdegem heeft het jaarverslag 2022 gemaakt voor de ALV op 10 december 2022. 

Dit jaarverslag dient nog aangevuld te worden tot 31-12-2022; 

Tijdens de ALV op 10-12-2022 is het bestuur aangevuld met 2 nieuwe bestuursleden: 

Wenda van Kuijk (voorzitter) en Vanessa van Laarhoven (secretaris). 

6. Financieel verslag afsluiting 2022 

Na de vorige ALV is er voor 2022 nog 1 rekening binnen gekomen. Deze betrof het OEC 

2022.  

Ronald deelt de balans ter inzage uit. 

Naar aanleiding hiervan vraag Carolien waardoor de daling van het totaalbedrag is ontstaan. 

Ronald geeft aan dat dit komt door de kosten van het organiseren van het OEC. 

Daarnaast is het moeilijk om iets aan wedstrijden te verdienen, door de afdracht per 

deelnemer aan de de Raad van Beheer. Door dit probleem is het te verwachten dat deze 

daling aan inkomsten in 2023 door zal zetten. De NDDB is financieel gezond. Maar natuurlijk 

moet deze daling niet jaar na jaar zo doorzetten. Dit moet wel in balans zijn. 

Er zijn leden die hun lidmaatschap niet opgezegd hebben, maar contributie niet betalen. 

Leden die niet opzeggen, blijven lid, en dus betalingsplichtig. Indien men jaar na jaar 

ingeschreven blijft, maar niet betaalt, bouwt deze schuld dus op. 
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Sofie zal half november een mail sturen naar alle leden met het verzoek het lidmaatschap te 

betalen. Eugenie geeft als tip om in deze mail een betalingslink op te nemen, zodat betalen 

op een snelle en gemakkelijke manier kan. Tanja geeft als tip om in de mail de leden te 

vragen om een automatische incasso. Ronald geeft aan dat deze machtiging op de website 

staat. Marga geeft als tip om de automatische incasso in de mail aan de leden mee te sturen. 

7. Kascommissie 

Ronald geeft aan dat het statutair verplicht is om een kascontrole te laten doen. Indien er 

geen kascommissie is, die dit op zich neemt, dan is de NDDB verplicht om deze controle 

door een accountant te laten doen. Dit is natuurlijk erg duur. 

Carolien en Janny geven aan dat zij de kascontrole voor de volgende ALV te gaan doen. 

8. Vaststellen contributie/startkaart 

Wenda geeft aan dat de Commissie DogDance van de Raad van Beheer voornemens is te 

stoppen. Het bestuur van de NDDB heeft samen met de dog dance commissie contact 

gezocht met de RvB. Doordat we met een kleine groep deelnemers twee organisaties 

moeten onderhouden, hebben zowel de Commissie DogDance van de RvB als de NDDB 

ieder apart moeite om rond te komen. We hebben aangegeven dat we graag weer terug 

willen naar de oude situatie, waarin we wel een samenwerking met de RvB hadden, maar 

geen Commissie DogDance. De NDDB is dan wel lid van de Raad van Beheer. Hierover 

hebben we een gesprek gehad met Els en Luciënne van de Raad van Beheer. Tijdens dit 

gesprek hebben we ook aangegeven dat wij het FCI-reglement graag in beheer van de RvB 

zouden willen laten. Els en Luciënne zagen wel heil in deze samenwerking. Later gaven zij 

echter aan dat er nog wel wat juridische punten zijn die besproken moeten worden. Dit zal 

binnenkort verder besproken worden. We hopen over deze toekomstige samenwerking snel 

duidelijkheid te hebben. 

Voor het geval dat deze samenwerking met de RvB doorgaat, moeten wij ons voorbereiden 

op:  

1. Startkaarten (de startlicentie van de RvB zal voor dogdance komen te vervallen. Als dit  

     doorgaat, zal de NDDB de startkaarten gaan verzorgen. Hiervoor dienen wij een tarief  

     vast te stellen) 

2. Selectiecriteria (dit werd nu door de commissie DogDance van de RvB geregeld) 

Tanja is samen met Brigitte van Gestel de jury-opleiding aan het samenstellen. Aangezien er 

nu te veel onduidelijkheid is, staat de ontwikkeling van deze opleiding nu even stil. Ook 

daarom hopen we dat we snel duidelijkheid hebben.  

We willen de FCI-band niet doorsnijden. Niet alleen omdat we graag de mogelijkheid houden  

deelnemers naar WK en EOC te sturen. Ook juryleden die graag internationaal willen 

jureren, willen we deze mogelijkheid blijven geven.  

Ook mensen die geen lid zijn van de NDDB willen we graag toelaten bij onze wedstrijden.  

Daarom wil de NDDB ook niet-leden een startkaart kunnen aanbieden. 

Daarom het volgende voorstel: 

Lidmaatschap €12,50 (was €20) 

Startkaart €20,- (was €10,-) met €5 korting voor NDDB leden. 

De startkaart wat duurder, maat het lidmaatschap goedkoper. Op deze manier hopen we als 

NDDB nieuwe leden te trekken. 

Enkele aanwezigen geven aan dat zij liever een duurder lidmaatschap en een goedkopere 

startkaart zouden zien. 
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Ronald geeft aan dat aan een startkaart meer administratief werk zit, dan aan het 

lidmaatschap. Daarnaast hebben we met een goedkoper lidmaatschap meer kans op nieuwe 

leden. Met €5 korting op de startkaart én €5 korting op wedstrijden, wordt het interessanter 

om lid te worden. 

Er wordt gestemd voor het voorstel: 

Lidmaatschap €12,50 (was €20) 

Startkaart €20,- (was €10,-) met €5 korting voor NDDB leden 

Dit voorstel wordt unaniem aangenomen. 

Bovenstaande zal ingaan vanaf het moment dat de nieuwe samenwerking met de Raad van 

Beheer rond is. 

9. Selectiecriteria 

Wenda leest het voorstel van de selectiecriteria voor en deelt deze ter inzage uit. Naar 

aanleiding hiervan worden wat vragen en opmerkingen gesteld; 

André: Er staat: “men moet woonachtig zijn in Nederland”. Moet dat niet zijn: “men moet in 

bezit zijn van de Nederlandse nationaliteit”? 

Er wordt gestemd over de vraag of we de regel “men moet woonachtig zijn in Nederland” 

moeten aanpassen. 12 personen stemmen dat deze regel niet hoeft te worden aangepast. 2 

personen stemmen voor wijziging van deze regel. 1 persoon onthoudt zich van stemming. 

André: Wat betreft regel 3. omtrent het NK: Gaan we voor 2024 de afgelaste datum van het 

NK 2023 aanhouden? Antwoord: ja, voor 2024 houden we aan dat we vanaf 2 oktober 2023 

tellen. 

Noraly: Er wordt vermeld “Een 2-daagse wedstrijd wordt als 2 wedstrijden geteld indien op 

beide dagen alle klassen aangeboden worden”. Is dit alle klassen behalve fun? Dit is 

onduidelijk.  

Er wordt gestemd met de vraag of we dit aan moeten passen naar: “Een 2-daagse wedstrijd 

wordt als 2 wedstrijden geteld indien op beide dagen alle kwalificatie-klassen aangeboden 

worden”. Deze wijziging wordt unaniem aangeboden. 

Eugenie: Het is lastig om te plannen dat je 50% van de wedstrijden hebt gelopen als er 

gedurende het seizoen wedstrijden aan de planning worden toegevoegd. Het zou fijn zijn als 

bij aanvang van het seizoen duidelijk is, welke wedstrijden bij deze 50% horen. 

Ronald: dit is lastig, omdat voor internationale wedstrijden de deelnemers al een half jaar van 

de voren moeten worden aangemeld. Daardoor wordt voor deze wedstrijden de periode 6 

t/m 18 maanden voorafgaand aan het evenement gerekend. Dan zou je de wedstrijden érg 

ver vooruit moeten plannen. 

We zullen er naar streven om vanaf oktober/november de wedstrijdkalender voor het 

komende jaar bekend te maken. 

Verder komt nog ter sprake dat de wedstrijd tijdens de Fotofair in Eersel eigenlijk geen 

selectiewedstrijd zou mogen zijn. Dit omdat men bij inschrijving voor de wedstrijd verplicht is 

toestemming te geven voor het maken en publiceren van foto’s. Op deze manier worden 

mensen uitgesloten die hiervoor geen toestemming willen geven. Voor een selectiewedstrijd 

mag men niemand uitsluiten. Als oplossing voor het komend seizoen wordt de volgende 

oplossing bedacht: Als men meedoet, mag men de wedstrijd als selectiewedstrijd tellen. 

Deze wedstrijd telt dan ook mee voor de 50% regel. Maar de 2 wedstrijddagen tellen niet 

mee in het totaal aantal wedstrijden dan men minimaal moet lopen (dus als er bijvoorbeeld 8 

wedstijden georganiseerd worden, waarvan 2 dagen in Eersel, dan moet men voor de 50% 

regel minimaal aan 3 wedstrijden deelnemen) 
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Alle wijzigingen waarover gestemd is, zullen in het document selectiecriteria NDDB 

aangepast worden. Deze aangepaste versie, wordt als bijlage bij dit verslag gevoegd.  

10. Rooster aftreden bestuursleden 

Volgens de statuten is het verplicht dat er op de jaarlijkse Algemene Vergadering twee of 

drie bestuursleden aftreden volgens een door het bestuur op te maken en zo nodig aan te 

passen rooster. Dit rooster hebben we als volgt gemaakt: 

In 2023 treden af: Ronald en Margreet 

In 2024: Marijke en Vanessa 

In 2025: Wenda en …… (deze naam kan pas worden ingevuld als de bestuurssamenstelling 

van die periode bekend is 

11. Rondvraag 

André deelt mee dat Grietje in 2024 naar de Crufts gaat 

Tanja heeft in Slowakije gevraagd hoe men aan zo veel deelnemers tijdens wedstrijden 

komt. Daar heeft ze wat ideeën meegekregen; 

1. Maak voor iedere wedstrijd een evenement aan op Facebook. Hierdoor krijgen de 

wedstrijden meer bekendheid, en daardoor meer deelnemers 

2. Meer workshops organiseren om dogdance, en de NDDB, meer bekendheid te geven. 

3. Tanja heeft in Slowakije leuke, en goedkope rosetten gezien. Ze heeft het adres waar we 

deze kunnen kopen 

Eugenie heeft op de website van de DDI gezien dat het OEC 2024 gepland is in het 

weekend waarop bij het NK organiseren.  

De datum van het NK zullen we dus moeten wijzigen. 

12. Afsluiting 

Wenda sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid 

 

Bijlage: selectiecriteria NDDB 


